

宰3头猪,给每户村民送5斤过年肉

通山脱贫明星反哺百余户乡邻

本报讯(记者 叶和平 通讯员 路开兴) 12月10日一大早,天还没有大亮,王能伸和妻子起了个大早,忙着宰杀3头猪,赠送给通山县大路乡寺下村110多户村民过年肉,以表心意。

在路边一处集中点,得到通知的本湾村民陆续到来。8时许,每家5斤肉全部发送到村民手中,村民们像过节一样露出笑颜,纷纷表示感谢。王能伸却说,“是大家平时对自己的帮助和照顾,自己才是该说感谢的那个人。”

暴雨冲坏了到基地的路,村里帮忙修;池塘堤坝出现危险,村里帮忙申请补助资金。在办养殖场过程中,王能伸感受到镇村干部和村民的诸多关爱,何以回报?去年2月份,王能伸同妻子商量,过年时,给村里32户老人挨家挨户送去过年猪肉。

48岁的王能伸2016年被列为贫困户,在驻村扶贫工作队和镇村干部的帮助下,养猪100多头,当年就实现了脱贫。尝到了养殖甜头的王能伸,又开始养鸡,承包6口鱼塘养鱼,高峰时养鸡达2600多只,成了村里有名的“脱贫明星”。2020年疫情过后,王能伸迅速复产,养了100多头生猪、2000多只鹅,流转28亩山地,种下黄桃、枇杷、红



美人(桔子)、红心柚等水果。

今年,王能伸的养殖场有成猪700多头,已出栏300多头。“目前养猪已走上良性循环,势头看好,加上渔业养殖,年底将有一笔可观的收入!”王能伸笑着说,九宫山风景区上的餐馆腊肉有三成是他家的一些武汉游客甚至上门来买腊肉。

据该村支书宋细林介绍,王能伸致

富不忘乡里,多帮助弱势群体,并向其他村民传授养殖业技术,带领乡亲们携手共奔小康。在去年疫情期间,他还曾向乡政府抗疫指挥部送去一头猪、1500枚鸡蛋。目前,在他的带领下,村里还有些类似像王能伸一样的脱贫明星在巩固脱贫成果、推进乡村振兴的征程中,助力乡村振兴。

城管见事管事 市民送锦旗致谢



本报讯(通讯员刘晓芬)“我本来不抱什么希望的,没想到这件事情真为我们解决了,我们终于不用进出小心翼翼了,真的太感谢了!”12月8日,市民李女士为市城管执法委综合执法二大队送上一面锦旗致谢。

李女士介绍,市区银泉大道青龙天下小区门口路面破损,商户和过往居民十分不方便。为此,她将情况反映至市城管二大队。随后,该大队协调市政管理处,将破损路面修复,如今青龙天下小区门口路面干净整洁有序。

“锦旗是市民的一份认可,更是对今后工作的激励。我们将继续落实市城管执法委‘路长责任网格制’,做好城市管理各项工作,见事管事,把‘我为群众办实事’做深做实。”市城管二大队负责人表示。

5天作案50余起,“电瓶大盗”通山落网

警方缴获被盗电瓶249个

本报讯(记者 方达星 特约记者 柯国强)俩“电瓶大盗”相约盗窃电动车电瓶,在五天内疯狂作案50余起。近日,通山警方通过缜密侦查,一举成功抓获两名嫌犯,缴获电动车电瓶249个,涉案价值约3万元,扣押作案车辆1辆,刑事拘留嫌疑人2人。

12月7日,通山县大路乡辖区连发8起电动车40个电瓶被盗案件。通山警方高度重视,辖区大路派出所第一时间组织民警赵恢学、阮晓东、冯思睿、蔡宜煜等前往现场了解案情,迅速开展案件侦破工作。

经分析,短时间内骤然发生多起案件,很有可能是嫌疑人流窜作案。侦查民警通过调取视频监控信息,发现案发现场旁边一车牌被遮挡的“东风”牌车辆十分可疑,进而对该可疑车辆进行追踪,发现该车于案发当天凌晨,经大路界水岭进入通山,案发时间后又离开了通山,该车有重大作案嫌疑。

次日上午,经公安机关“情指勤舆”合成作战分析研判,警方查实可疑车辆车主身份信息,成功锁定作案嫌疑人陈某、付某身份信息。经进一步缜密侦查,下午3时,民警获悉嫌疑人落脚咸安信息,便火速赶往咸安抓捕。民警循线追踪在咸安至赤壁方向公路旁的一餐馆内,成功将嫌疑人陈某、付某抓获。

经审讯,陈某、付某对自己的犯罪事实供认不讳,并带领民警来到藏匿电瓶的民房内,现行查获电动车电瓶249个,缴获涉案“东风”牌小轿车1辆。

据嫌犯供述,陈某与付某是同学关系,作案前陈某在西安开门店做电动车配件生意,付某在武汉当厨师。前段时间,陈某嫌电动车配件生意赚钱少、来钱慢,便邀约付某盗窃电瓶车电瓶进行非法牟利,付某闻之一拍即合。俩人相约回到赤壁后,商定用付某的“东风”牌汽车作为作案交通运输车辆。为怕暴露车辆号牌信息,便在进入作案区域



前,用布遮挡住车牌进行作案,将盗窃来的电瓶屯放在租来的民房内。没有想到,聪明反被聪明误,电瓶一块没售出,一分钱没有赚到,就被公安民警抓获,落得个身陷囹圄的下场。

据嫌犯交代,自12月3日开始作案至被抓获的5天时间内,先后在崇阳、大冶、鄂州、通山等周边县市,疯狂实施盗窃电动车电瓶作案50余起,盗窃电瓶249个,涉案价值约3万元。

目前,犯罪嫌疑人陈某、付某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留,案件在进一步侦办之中。

社区救护员全覆盖



心肌梗塞突发,现场如何急救……今年11月以来,咸安区红十字会相继在永安、温泉、浮山街道开展社区救护员培训工作,300余名社区工作者、志愿者参加了培训。截至目前,城区各个社区均配备了救护员。(记者 黄兰芬 通讯员 张月)

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高级职称29人,副高级职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616